

## 鄭鷗牧師師母代禱信 202512

親愛的牧者、同工、弟兄姊妹們：主內平安！

感謝主帶領我們走過又一年。當我們迎來聖誕季節，再一次思想主耶穌道成肉身的愛，願祂的平安臨到各位的家庭，也臨到澳洲華人教會，使我們在這節期中重新得力，行在主的使命裡。

### 主任會議和柬埔寨之行

八月份，我在曼谷參加了國際華傳的主任會議。我們為華傳定下前面的方向：「華傳新領域，差傳雙動能」，盼望打破以往差派與工場的界限，更靈活地回應各地的宣教需要。

會後，我前往柬埔寨探訪澳洲華傳支持的學生事工。這次的探訪對我來說非常震撼、也非常感恩。

去年 12 月受洗的五位大學生，在一年間都有明顯的生命成長，也積極參與教會事奉。他們都是在佛教的家庭長大，現在願意全心信主，從他們身上，我們看到柬埔寨教會未來的希望。

此外，我也很榮幸為另外五位大學生施浸。他們不但信仰認真，對福音的理解也非常清晰。



五位大學生受浸禮

有一位學生（我稱她為 S 姊妹）本來還在猶豫，後來經歷到神的幫助，而堅定了她的信心。

短短一年內，共有十位大學生信主，這是神在柬埔寨校園極奇妙的工作。請為他們的信仰扎根禱告，也為當地同工及學生事工的穩定經費禱告。這是一個真正值得持續投入的禾場。

### 十一月墨爾本行程



「接通大使命」培訓

11 月，我到訪墨爾本，與當地牧者、弟兄姊妹及華傳團隊交通，看見神在維省的工作扎實前進。我在六間堂會分享宣教信息，並在兩個週六帶領「接通大使命」宣教培訓課程，都有非常好的回應，也大大激勵了我。

### 青宣營

12 月初，我將前往馬來西亞參加青宣營，與來自各地的上千名年青領袖同行。願主在營會中動工，呼召更多年青生命投身普世差傳。

### 泰北短宣隊

今年聖誕節，我將帶領短宣隊前往泰北，探望林蘭芬宣教士，參與開荒地區的事工，並訓練來自緬甸的 20 位年青人。

短宣隊的行前訓練已完成，隊員正積極預備各項服事內容。請為隊員的安全、跨文化適應，以及整個短宣的果效代禱。

### 胡志明市、杜拜、巴林與沙特短宣隊

新年後，我將從泰北前往越南，在胡志明市與另一支短宣隊匯合，並探訪當地的華人教會。之後，一同前往杜拜、巴林與沙特，展開短宣行程。

杜拜已有較成熟的華人教會，但在兒童與青少年方面仍需要支援。我們將在當地停留一週，協助教會牧養年青一代。



杜拜兒童主日學

在巴林，目前主要由姊妹 Ruby 帶領，她正在申請成為華傳的宣教士。那裏的華人教會仍在建立階段，盼望我們的探訪能為她帶來鼓勵。

我們也會在沙特進行禱告之旅，求主開道路。

### 布里斯本宣教日營

明年 3 月，我們將與昆省華聯會合作舉辦「宣教日營」。今年 3 月在墨爾本的宣教日營果效非常好，盼望主同樣使用這次在布里斯本的聚會，挑旺當地華人教會宣教的心。



墨爾本宣教日營

屆時，澳洲華傳團隊將在昆省各華人教會主日分享宣教信息。請為有效的動員與跟進代禱。

感謝弟兄姊妹與教會一直為我們代禱，並在經濟上支持我們的宣教事工。若主感動，請把您的奉獻寄到澳洲華傳帳戶：

GOI AUS No2  
BSB: 032-090  
A/N: 159264

願主親自紀念您在祂國度裡的擺上，也願新的一年，主在您和家人的生命中施恩加力。

主恩常偕！

鄭鷗牧師、師母 敬上